

辅仁一对双胞胎一同录取“双一流”大学

志愿都是外语 长得太像让老师同学分不清 从小到大几乎不吵架

高考本一批次录取工作开始了，考生在近期陆续查询到了录取结果。昨天记者了解到，辅仁高中的一个家庭收获了双倍喜悦：家中的双胞胎姐妹花邵昕文、邵昕雅分别被吉林大学的西班牙语专业和北京外国语大学的法语专业录取。姐妹俩向记者分享了被心仪已久的专业录取的喜悦。

姐姐因追剧爱上西班牙语 妹妹喜欢法语音乐剧

姐妹俩大学选择的专业都是语言，只是语种不同，姐姐邵昕文学西班牙语，妹妹邵昕雅学法语。为什么对外语情有独钟？姐妹俩开心地介绍道：“被录取的专业是我们高一时就定好的学习目标！”相比激动的姐妹，她们的父亲邵雪冬则有些无奈道：“填报志愿的时候我给她们提建议填报财经、政法类的高校或专业，但她们首先否定的就是这些高校和专业。我告诉她们，要知道自己要什么，怎么努力；不依赖他人，独立生活；学什么都可以，但要努力学。”

邵昕文介绍，她们俩自小就特别喜欢看书，从小学到初中看了不少国外的小说，喜欢外国文学，或许对现在选择专业有潜移默化的影响。“我在上高一的时候，有一次在影视剧里偶然听到了西班牙语，被惊艳到了。我当时感觉是，世界上竟然有如此动

听的语言！”就是这次偶然的机，邵昕文对西班牙语有了兴趣，而高中丰富的选修课给了她更多接触这门语言的机会。“我们学校的校本课程选修了西班牙语，执教的美女老师水平高，给了我很多启发。”邵昕文把这位老师作为榜样，逐渐明确了自己的学习目标和大学里向往的专业。

妹妹邵昕雅初中时喜欢上了法国文学作品，看了雨果、加缪等法国作家的作品。“我当时看普鲁斯特的《追忆似水年华》翻译本，看得有些吃力，就想以后一定要读懂原文，好好品味这部著作。”邵昕雅坦言，从高中起她很喜欢《摇滚莫扎特》《摇滚红与黑》等法语音乐剧，选择北京外国语大学也有她的考虑，“我在哔哩哔哩网站偶然间看到了北京外国语大学学生排演的音乐剧，就迷上了这所学校。进入大学后，我也期待着参加这样的演出。”

这对姐妹花相似度太高 有时连老师都分不清

和很多双胞胎家庭一样，为了一碗水端平，给两个孩子准备一模一样的衣服、生活物品。逐渐长大的姐妹俩有了自己的主意：“到小学四年级我们就要求买不同的衣服，换着穿的话，穿到的衣服就能多一倍。”邵昕文还记得，一件她常穿的夹克衫有一次换给邵昕雅穿了，任课老师进入邵昕



雅班上课那惊讶的神情。这对双胞胎因为相似度高，给同学和老师分辨带来困扰，她们笑言，有的同学和老师直到毕业都分不清她们俩谁是谁。

和其他有兄弟姐妹的家庭吵吵打打日常不同的是，邵昕文和邵昕雅从小到大几乎不吵架。姐妹俩直言，自小两人不吵架，但小时候常心里暗暗嫌弃对方，“现在不会这样啦，我们互相督促共同进步。上大学就要分开了，我们既兴奋又不舍。”

两个女儿自控能力强 让父亲引以为傲

生活上两个女儿最让邵雪冬引以为傲的是，她们从小养成了良好的生活习惯，自控能力强。“姐妹俩很小

的时候被允许在吃饭时看会儿电视，节目自选。她俩喜欢看访谈类节目，吃饭的时候看，吃完饭节目还没看完她们也会关掉电视。节目可以回放，她们会自觉等下次接着看。”

从小养成的好习惯促使两个女孩多方发展，越来越优秀。姐妹俩是文科生，曾获得过全国中学生英语能力竞赛二等奖，历史、政治成绩拔尖，生物、化学、物理成绩也很突出，曾获得过全国生物竞赛的省赛二等奖。高考结束后，邵昕文想重新拾起小学时学习的芭蕾舞，主动联系了小学教舞蹈的老师要求学习。前往老师处学习一来一回要4小时，练习期间穿不同的鞋转不同的圈圈，“我没想到老师让我直接考8级，我也没想到我还能衔接上继续练，继续考级。”

(陈春贤)

12年坚持终圆梦 老彩民喜中双色球一等奖543万多元

近日，福彩双色球游戏第2020068期开奖，开出一等奖17注，单注奖金543万多元。江苏彩民在当期分享了其中的1注一等奖，由徐州睢宁县彩民幸运揽得。该彩民随机选择3注号码，仅仅花了6元钱，就收获了一等奖奖金543万元。

惊喜到来难合眼

第二天一早，徐州中奖彩民老任坐在省中心领奖室的沙发上，一边喝着茶一边办理着领奖手续。从前一天晚上到现在，他一直没合眼，不是不想睡，而是睡不着。被天上“掉”下来的好运气砸中了，他坦言自己激动得没办法睡着。

老任是一位老彩民，他从12年前开始买彩，起初是朋友、同事带着他一起买彩票，每次3注随机号码，花费6元钱，哪知

道他刚买第二个月就中了三等奖3000元，差一个红球就是一等奖。老任当时喜出望外，正好在单位和同事更多了个话题，平常较为内向的他和那几位买彩的同事顿时打成一片。

换号即捧回好运

12年的买彩生涯，老任从刚开始到现在依然是每期投入6元，不过采用的方式还是有变化的，原来他每期都换号码，而现在3注号码通常会守两三个月。他说自己的收入也就是一般的工薪阶层的水平，每期买6元刚刚好。“中国讲究‘6’啊，六六大顺呢！”对于“6”这个数字老任也很喜欢，这次中奖的号码有“16”、“26”，让他觉得一切都有天意。

老任这次的中奖号码是这一期刚换的，之前守了差不多

两个月了，只中过一两次小奖。老任坦言，换号就中奖，运气简直是好得让自己都不敢相信。要是自己偷个懒，继续守号，天降之喜就要和自己擦身而过了。

5万元奉献爱心

除了告诉了自己的老婆，中奖的喜讯还被牢牢“锁”在老任的肚子里，他是既兴奋又紧张，老婆帮他查询好了领奖的路线，老任自己收拾了一下行囊就出发前往南京了。

老任和老婆商量好，中奖了自己还要奉献一点爱心，于是他拿出了5万元捐款。老任夫妇希望，他们的爱心能像涓涓细流，最终在福利彩票中汇聚成江海，流到更多困难群众的心中。

(马原)

无锡彩民投注邻号中双色球二等奖21万多元

8月9日晚，双色球第2020074期开奖，开出红球号码为04、08、09、13、19、33，蓝球号码为12。当期无锡彩民喜中1注二等奖，该彩民仅花费4元将大奖收入囊中，中奖彩票出自滨湖区马山乐山新村3号32020205福彩投注站。

近日，张先生来到市福彩中心领奖。兑奖时张先生说起了此次中奖，他是一位资深老

彩民，每期都到店里买双色球，平时每期的购彩金额多在十元以内。购彩多年，张先生在选号时已形成一套自己的方法，他说：“投注时经常会选择上一期已开出号码的临近号码”。看到张先生的中奖彩票才发现其中的规律，如在2020073期开出了红球05、07、11，他就在2020074期投注了04、08、09。当问及后三个号码时，张

先生笑着说：“那三个号码是我家人的生日，每期都雷打不动投注，一直守着，这次碰巧就中上了。”

领完奖后，张先生拿着奖金支票很是开心，小心翼翼地放在钱包里，说道：“当天买菜回家只剩四块钱零钱，手机也没带，能中到二等奖真是撞好运了。”

(莫易)

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。

双色球今晚开奖 奖池9.6亿元 上期双色球头奖27注各584万多元

今晚双色球第2020078期开奖，奖池9.6亿元。上期双色球红球号码为03、10、16、21、25、27，蓝球号码为12。

上期双色球头奖27注，单注奖金584万多元，这27注一等奖花落8地，河北2注，山西5注，浙江2注，重庆1注，河南11注，湖北2注，广东1注，广西3注，共27注。二等奖开出326注，单注金额8万多元。

其中无锡彩民收获1注二等奖，中奖彩民自选2胆5拖，中得1注二等奖、4注四等奖，共计收获奖金8.7万元。中奖彩票出自锡山区锡北镇八士向阳新村11号32025726福彩投注站。

计奖后，双色球奖池金额为9.6亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(天明)